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○議長（茅沼隆文） 

 ここで申しあげます。足柄上衛生組合議会議員の茅沼隆文議員、和田繁雄議員及

び足柄西部清掃組合議会議員の茅沼隆文議員、菊川敬人議員、佐々木昇議員が、５

月２日付けをもって、各組合議会議員を辞職したい旨の辞職願を提出し、それぞれ

の許可されております。 

 お諮りします。足柄上衛生組合議会議員、足柄西部清掃組合議会議員の選挙をそ

れぞれ日程に追加することに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認め、足柄上衛生組合議会議員選挙を追加日程第６に、足柄西部清

掃組合議会議員選挙を追加日程第７にそれぞれ追加いたします。 

 ここで追加日程表を配付いたします。 

 それでは、追加日程第６ 足柄上衛生組合議会議員の選挙の件を議題といたしま

す。 

 お諮りします。本件は足柄上衛生組合規約第５条第２項の規定により、議員２名

を選挙するものでありますが、地方自治法第１１８条第２項の規定並びに議会先例

により、指名推選で行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたし

ました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認め、議長において指名することに決定いたしました。 

 足柄上衛生組合議会議員に、議長の茅沼隆文と広報広聴常任委員会委員長の井上

三史議員を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま議長が指名した２名を足柄上衛生組合議会議員の当選人

と定めることに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認め、茅沼隆文と井上三史議員が当選されました。 

 ただいま足柄上衛生組合議会議員に当選されました、茅沼隆文と井上三史議員が

議長におられますので、開成町議会会議規則第３２条第２項の規定により、当選の

旨を告知いたします。 

 それでは、追加日程第７ 足柄西部清掃組合議会議員の選挙の件を議題といたし

ます。本件は足柄西部清掃組合規約第５条第２項の規定により議員３名を選挙する
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ものでありますが、地方自治法第１１８条第２項の規定並びに議会先例により指名

推選で行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしま

した。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います

が、御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認め、議長において、指名することに決定いたしました。 

 足柄西部清掃組合議会議員に、議長の茅沼隆文と副議長の吉田敏郎議員及び教育

民生常任委員会委員長の前田せつよ議員を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま議長が指名した３名を足柄西部清掃組合議会議員の当選

人と定めることに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認め、茅沼隆文と吉田敏郎議員及び前田せつよ議員が当選されまし

た。 

 ただいま、足柄西部清掃組合議会議員に当選されました、茅沼隆文と吉田敏郎議

員、並びに前田せつよ議員が議場におられますので、開成町議会会議規則第３２条

第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 

  

 


